	PHÒNG GD&ĐT huyện Ba Vì
Trường Tiểu học Ba Trại 
     Số....../
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
Hà Nội, ngày 21 tháng 10 năm 2023
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NĂM HỌC 2023 - 2024
 
I. Sơ lược lý lịch
Tôi tên là: Lê Thị Ngọc Thảo sinh ngày: 6/8/1970, giới tính: nữ
Địa chỉ thường trú: số 2A ngõ 157 Chùa Láng, phường Láng Thượng, quận Đống Đa, thành phố Hà Nội.
Đơn vị công tác: Trường Tiểu học Ba Trại.
Chức vụ hiện nay: giáo viên dạy Tiếng Anh và giáo viên chủ nhiệm lớp 1B
Trình độ chuyên môn: Tốt nghiệp khoa ngôn ngữ Anh Đại học sư phạm Hà Nội.
II. Thành tích đạt được
1. Quyền hạn, nhiệm vụ được giao và đảm nhận
Trong năm học 2023- 2024 tôi được nhà trường phân công giảng dạy tiếng Anh khối lớp 1, giáo viên chủ nhiệm lớp 1B, bí thư Đoàn trường, thi giáo viên dạy giỏi cấp quận.
* Những thuận lợi trong quá trình thực hiện nhiệm vụ: 
Năm học 2023 - 2024 là năm học thực hiện chủ đề "Yêu thương tạo sức mạnh học tập" và "Xây dựng kỉ cương và nâng cao chất lượng" trong năm học mang nhiều ý nghĩa, bản thân tôi thực hiện nhiệm vụ năm học có những thuận lợi và khó khăn cơ bản sau:
- Thuận lợi:
+ Nhà trường luôn có đội ngũ giáo viên mạnh về chuyên môn, nhiệt tình yêu nghề luôn hưởng ứng, tham gia nhiệt tình trong mọi hoạt động của trường, ngành phát động và đều đạt kết quả cao.Bản thân tôi là giáo viên luôn nhiệt tình, có tinh thần trách nhiệm cao trong công việc.
+ Học sinh ngoan ngoãn
+ Cơ sở vật chất: có phòng học,bàn học, trang thiết bị đảm bảo cho công tác dạy và học.
+ Luôn được sự người quan tâm của Đảng ủy, UBND xã, các lực lượng đóng quân trên địa bàn quan tâm đến sự nghiệp giáo dục của địa phương.Đặc biệt là sự chỉ chỉ đạo của lãnh đạo của nhà trường, của Phòng giáo dục và đạo tạo quận Đống Đa.
- Khó khăn:
+ Các em đều là con em dân tộc thiểu số có điều kiện kinh tế gặp nhiều khó khăn.
+ Học sinh còn chưa được quan tâm sâu sắc từ gia đình, chưa có thời gian đầu tư cho việc học.
+ Địa bàn dân sự không tập trung, nhiều học sinh còn phải đi học xa.
Căn cứ vào tiêu chuẩn đánh giá lao động tiên tiến, căn cứ vào việc thực hiện mục tiêu nhiệm vụ năm 2023 -2024. Tôi xin tóm tắt thành tích mà cá nhân tôi đã đạt được trong năm học vừa qua như sau:
2. Thành tích cá nhân đạt được
* Nhiệm vụ được giao:
Hoàn thành tốt các nhiệm vụ được giao:
- Qua các giờ dạy trên lớp đều đảm bảo tham gia giảng dạy đúng giờ, đủ tiết dạy, có nhiều tiết dạy về các giờ dạy qua các giờ dự giờ trong năm học.
- Có đầy đủ hồ sơ, sổ sách về chuyên môn. Trong năm học 2023 -2024 đã được Phòng Giáo dục Ba Trại thanh tra toàn diện đánh giá tiết dạy và chất lượng hồ sơ đạt đạt tốt.
- Các bài soạn đạt được: 
+ Tốt và Khá: 89%.
+ Trung bình: 11%.
- Chất lượng giờ dạy:
+ Tồng số tiết dự: 10 tiết trong đó đạt giỏi : 6 tiết , đạt khá : 4 tiết.
- Duy trì sĩ số: 25/25 = 100 %.
- Đạt giải Nhì giáo viên dạy tiếng Anh cấp huyện.
3. Bồi dưỡng chuyên môn và chấp hành tốt trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước.
- Bản thân tôi không ngừng học tập để nhằm nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ. Tích cực nghiên cứu tài liệu, sách tham khảo, tham gia các lớp đào tạo có lớp học nâng cao trình độ chuyên môn nhằm cải thải thiện, có nhiều tiến bộ trong giảng dạy.
- Là Đảng viên gương mẫu, là người giáo viên chuẩn mực, thực hiện tốt chức trách nhiệm vụ chuyên môn của mình, chấp hành tốt mọi đường lối chủ trương chính sách Đảng, pháp luật của nhà nước. Thực hiện tốt nếp sống văn minh, luôn có lập trường vững vàng, gương mẫu trước đồng nghiệp và học sinh.
- Tham gia đầy đủ các hoạt động, phong trào nhà trường tổ chức. Trong suốt quá trình giảng dạy tôi tham dự giờ thăm lớp, hội giảng, sinh hoạt chuyên môn để rút kinh nghiệm  và đóng góp ý kiến nhằm giúp đỡ đồng nghiệp trong quá trình giảng dạy.
- Là một giáo dạy tôi luôn cố gắng trau dồi đạo đức, có lối sống giản dị, có ý thức thức xây dựng đoàn kết trong tập thể nhà trường , hòa nhã với đồng nghiệp , phụ huynh học sinh.
- Thực hiện tốt nghĩa vụ công dân nơi cư trú và là tấm gương sáng để học sinh noi theo.
Trên đây là toàn bộ những thành tích mà bản thân tôi đã cố gắng đạt được trong năm học 2023 -2024 để hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ mà cấp trên giao cho tôi. Rất mong sự đóng góp lãnh đạo trường để tôi được hoàn thành tốt hơn.
Tôi xin chân thành cảm ơn!
